
12 月 13 日（木）に本町役場を訪問し、町長高橋さん

と教育長千葉さんに２学期の生徒諸君の活動成果を報告

しました。毎月の朝会で行われている表彰伝達で全校生

徒に紹介しているように沢山の成果をあげることができ

た２学期でした。改めて金中生の素晴らしさと頑張りを

感じています。その中で、今回の訪問は県大会等での上

位入賞者を代表者として行いました。訪問した生徒諸君

は次の通りです。 （敬称略）

○男子バレーボール部 地区新人大会優勝

県新人大会 優勝

石川 県新人優秀選手賞

及川 県新人優秀選手賞

○女子バレーボール部 地区新人大会優勝

県新人大会 ３位

遠藤 キャプテン

藤原 県新人優秀選手賞

○男子ソフトテニス部 地区新人大会団体優勝

県新人大会団体ベスト８

新倉 キャプテン

○男子卓球部 地区新大会団体優勝

県新人大会団体ベスト１６

菊池 部長

○女子卓球部

堀田 地区新人大会個人優勝

岩渕 地区新人大会個人２位

県新人大会個人ベスト８

○陸上競技部

菊池 県新人大会共通男子 800ｍ優勝

土井 県新人大会共通男子砲丸投２位

粟津 県新人大会共通女子砲丸投３位

○第38回全国中学生人権作文コンテスト

佐藤 県大会最優秀賞

盛岡地方法務局長賞

及川 県大会審査員特別賞

県中学校長会賞

この訪問に参加した生徒諸君一人ひとりから大会での

様子や結果報告そして次のステップを目指しての決意と

抱負が力強く述べられていました。そして町長高橋さん

と教育長千葉さんからは激励の言葉を頂いてきました。

生徒会学習専門委員会が主催する第3回学習クラスマ

ッチが 12 月 10 日（月）の放課後ドリルの時間に行われ

ました。このクラスマッチの事前取り組みとして 11 月

20、21、22、26 日に「放課後ドリル向上取り組み」が行

われました。各学級そして学年及び組団での学習への取

り組みが見られたようです。

第 3回の学習クラスマッチは英語でした。その結果は

次の通りでした。各学年１位を紹介します。

１年 ２組 80.1 点

２年 ３組 89.4 点

３年 ２組 97.7 点

さすが！学年が進むにつれて平均点が大きく向上して

います。学級の取り組みそして個々の意識の高さを示し

ているものと思います。また、組団ではレッド組団が一

歩先を進み、躍進賞に近づいたか？！・・・どうでしょ

うか？

町の学習強化週間にあわせ、本校生徒会が期末テスト

前１週間をノーメディアデーへの取り組み期間として実

施しました。その取り組みは各個人でメディア使用の目

標時間を設定し、実際の使用時間との差を確認し学級で

平均化したものでした。平均値がマイナス表示であれば

目標達成となります。

多くの学級は平均がマイナス表示となり目標を達成し

たようです。しかし、学級によっては 2時間、1 時間を

超えるプラス表示となっています。期末テスト前の学習

に集中したいところですが･････。

このノーメディアへの取り組みは学習取り組みの向上

に繋がることだけではありません。限りある資源エネル

ギーの使用について考える機会としてほしいと願ってい

ます。メディアの使用には電力が必要です。電力を作る

ためには資源が必要で、資源を使用し燃焼することで地

球の温暖化等様々な現代の課題へと繋がっていくことが

知られています。

次にノーメディアデーに取り組んだ感想を紹介します

（「ノーメディアデーの結果」前期生徒会より）。

・実は自分はいっぱいテレビを見ていることが分かった。

・ノーメディアに取り組むとすごく勉強に集中できた。

・家族で話す時間が増えたのでいいと思った。

・今回の取り組みでネットやスマホを見る時間がすごく減

って少しでもテストに向けての勉強ができて良かった。

1月行事予定

日 曜 予定 日 曜 予定

１ 火 年始休業～3木 19 土 たくましいかねがさきっ子育成推進大会

４ 金 仕事始め 22 火 中１英語確認調査

10 木 町教育研究会 23 水 全朝 校内研究会

13 日 町成人式 24 木 感激の会決起集会

15 火 3学期始業式

実力テスト

25 金 公立高校推薦入試

英語検定

16 水 部集会 28 月 専門委員会

17 木 職員会議 29 火 弁当の日

19 土 エミリィ・Ｄ詩の朗読発表会 31 木 前沢明峰支援学校入試

今学期も残りわずかとなりました。先生方も授業実践

の研修の締めくくりとして次の研修会を開催しました。

この研修を今後に活かして頑張ります！！

○数学個別訪問指導第３回目

12 月 4 日（火）２校時 ２年３組 数学

授業者；田中先生

助言指導；県教委学校指導課指導主事田村先生

単元等；二等辺三角形になるための条件

○授業づくり研修 数学

12 月 7 日（金）２校時 ３年３組 数学

授業者；松村先生

助言指導；平泉町教育委員会指導主事佃先生

単元等；円周角と中心角 円周角の和について

○授業づくり研修 英語

12 月 11 日（火）２校時 ２年１組 英語

授業者；中橋先生

助言指導；県南教育事務所指導主事和賀先生

単元等；比較級 比べた結果を伝える表現

生徒諸君の頑張りも、大変素晴らしい授業でした！

授業で勝負・先手必勝の挨拶・心を耕す読書、そして高き志を

き ざ は し
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